[1nowaab NoBEPXHOCTU
NPU3MbI



[Tnomazibio MOBEPXHOCTH MHOTOIPaHHMKA Ha3bIBAETCA CyMMa ILIONIa-
NIeH, BXOASAIIMX B 3Ty MOBEPXHOCTh MHOT'OYTO/IbHUKOB.



5. HafiauTe miomazb OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPABWIBHOW INECTH-
YTOJMbHOM MPHU3MBI, CTOPOHBI OCHOBAHHMA KOTOPOM paBHHI 3, a BeIcoTa — 6.




6. OcHOBaHHEM IIPSIMOM TPEYTONBHOU MPHU3MBI CJIYXKUT HPAMOYTO/Ib-

HBIA TpeyTroJbHUK C KaTeTaMH 6 u 8, BeicoTa Ipu3Mbl paBHa 10. HalauTe
IUIOIIA/b €€ IIOBEPXHOCTH.
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9. HaiiauTe 1ioiaib IOBEPXHOCTH MPSIMOM ITIPU3MBbI, B OCHOBAHHH KO-
TOPOM JIEXXUT poMO ¢ JUaroHaJIAMH, paBHBIMU 3 M 4, 1 60KOBBIM pe6poM,
PaBHBIM D.




10. B ocHOBaHMH MPAMOM MPH3MHI JIEKHUT PoMO ¢ AMaroHaIAMH, paB-
HbIMH 6 1 8. [l1omaab ee MoBepxHOCTH paBHa 248. HaiiauTte 60Kk0oBOE ped-
PO 3TOU NIPU3MBL.




11. Haiigute 60KoBO€E peOpo NMpaBWIbHOMN YeTHIPEXYTONbHON IIPU3MEI,
eCJI CTOPOHBI ee OCHOBAHUA PaBHBI 3, a IUIONIaAb IOBEPXHOCTH paBHa 66.
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13. OcHOBaHHEM IPAMOU TPEYTOJbHOU MIPU3MBI CIIYXKUT IIPAMOYIOJIb-

HBIA TPEYTONbHUK C KaTeTaMH 6 U 8. [T1o111aAb ee NOBEpXHOCTU paBHa 288.
HauzauTe BHICOTY IIPU3MBI.
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12. B TpeyronbHOM Mpu3Me ABe 60KOBBIE 'PaHU NEPIIEHANKY/IAPHEL. Mx
obuiee pe6po paBHO 10 M OTCTOHUT OT APYrUX OOKOBBLIX pebep Ha 6 U 8.
HarauTe riomaab 60KOBOM ITOBEPXHOCTH 3TOU IPU3MBIL.




OOMALUHEE SAOAHUE



Haiigute miomiage 60KOBOM NMOBEPXHOCTH HPAaBUJIb-
HOM IMIeCTHYTOJbHOM NPHU3MbI, CTOPOHA OCHOBAHHUA KOTO-

poH paBHa 9 CM, a BeicoTa 10 cm.

10

- aep s o) = 6= 4= ab

(W]



OcHoBaHHMEeM NpPAMOH TPEYroJIbHOH NMPHU3MBI CJIYIKUT
IIPSAMOYIOJbHBIN TPEYroJbHHUK C KaTeTaMH 3 CM M 4 ¢M, BbI-

cora nnpu3Msbl paBHa 10 cm. Hangure nironiags mnoBepXHOCTH
JaHHOHW IIPU3MBEL.

\

10

F-——--




Hanagure naonagpb rnoBepxHOCTH NPAMOM NPH3MBI, B
OCHOBAHHH KOTOPOI JIE2KUT poMb ¢ gruaroHajaAaAMH 6 cm u 8
cM ¥ O0KOoBBIM pebpoMm 10 cm.
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Yemy paBHa MIomIaAb ITIOBEPXHOCTH Ky0Oa ¢ pedpom 17




Kak nameHuTcsd njoniajgb NoBepxHoOCTH Kyba, eCau
Ka)kjgoe ero pebpo yBeJlHUYHMTHh B: a) 2 pasa; 0) 3 pasa;
B) n pa3?
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